



掌上奉化



奉化发布

今天晴转多云,北到东北风3-4级,12℃~19℃。明天多云到阴,偏北风2-3级。区气象台11月5日16时发布

总第8957期

今日4版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

习近平在视察空降兵军时强调

全面加强练兵备战 提高空降作战能力 努力建设一支强大的现代化空降兵部队

新华社孝感11月5日电(记者 梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日到空降兵军视察。他强调,空降兵部队在我军力量体系和作战体系中具有特殊重要作用,要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,落实空军转型建设要求,全面加强练兵备战,全面提高空降作战能力,努力建设一支强大的现代化空降兵部队。

深秋时节,荆楚大地层林尽染,景色宜人。下午3时许,习近平来到空降兵军机关,在热烈的掌声中,亲切接见空降兵军官代表,同大家合影留念。

合影结束后,习近平观看了空降作战和保障装备,详细了解典型武器装备技战术性能,听取有关情况介绍。得知这些年空降兵部队武器装备体系建设取得积极成效,习近平很高兴。他强调,要强化作战需求牵引,加强空降装备标准化、系

列化、通用化建设和实战化运用,构建新型空降装备体系。

随后,习近平参观了空降兵军史馆。该军是一支历史厚重、功勋卓著的英雄部队,革命战争年代历经战火硝烟洗礼,抗美援朝战争上甘岭战役中打出了国威军威,和平建设时期出色完成一系列重大任务,涌现出一大批英雄集体和英雄人物。习近平仔细观看展陈,认真听取讲解。他叮嘱大家,要用好红色资源优势,教育引导官兵把光荣

传统弘扬好,争做新时代英雄传人。

在听取空降兵军工作汇报后,习近平发表重要讲话。习近平对党的十八大以来空降兵部队建设取得的成绩给予肯定。他强调,要牢记职责使命,增强备战打仗意识,把军事斗争准备抓得又紧又实。要把握现代战争空降力量运用特点和规律,更新空降作战思维理念,创新作战样式和兵力运用方式,把空降兵部队独特优势发挥好。

下转第4版①

区委理论学习中心组(扩大)会议召开 牢牢掌握知识产权工作主动权 努力打造知识产权发展新高地

本报讯(记者 张礼兵)昨天下午,区委理论学习中心组(扩大)会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于知识产权工作的重要论述精神,深刻把握中国特色知识产权发展道路的重要意义、核心内容,深刻内涵和实践要求,为奉化推进知识产权强区建设提供强大思想武器与科学行动指南。区委书记胡永光主持会议并讲话,陈红伟等出席。浙江工业大学知识产权研究院副院长詹爱岚应邀作专题授课。

詹爱岚用通俗易懂的语言和生动形象的描述,对知识产权工作相关内容进行了系统解读,为区进一步开展好知识产权工作、实施好“双轮驱动”战略提供了重要参考。

围绕做好知识产权工作,会议强调,全区上下要注重再学习再研究,深刻把握知识产权工作新要义。依托理论中心组学习、周二夜学、干部培训等形式加强对知识产权工作的生成性学习,切实增强首创意识、法治观念、底线思维,以更高站位、更宽视野准确把握知识产权强区建设要求,牢牢掌握知识产权工作的主动权。要聚焦全链条全周期,加快塑造知识产权工作新优势。发挥“甬知交”这一平台优势,建立健全高效的知识产权综合管理体制机制,打通知识产权创造、运用、保护、管理、服务全链条,努力成为知识产权发展新高地。要围绕高层次高水平,大力培育知识产权工作新动能。加快培养一批、引育一批创新型人才,多维度打造单项冠军、“专精特新”小巨人、高新技术等知识产权强企梯队,持续推进规模以上工业企业有效发明专利“破零”行动,加大招商引资、招才引智力度,进一步壮大知识产权服务业规模,不断提升知识产权供给质量。要坚持重联动重统筹,全面构建知识产权工作新格局。知识产权议事协调机构要加强统筹协调和督促指导,部门之间要加强工作协同,优化政策配套,坚持科技创新、智改数转、外贸出口、市场监管、普法宣传等与知识产权工作互促互进,推动知识产权强区建设走深走实。

胡永光主持并讲话
陈红伟出席

区委理论学习中心组举行《整治形式主义为基层减负若干规定》专题学习会 用钉钉子精神整治形式主义 营造基层干事创业良好氛围

胡永光主持并讲话 陈红伟徐震宇出席

本报讯(记者 张礼兵)昨天下午,区委理论学习中心组举行《整治形式主义为基层减负若干规定》专题学习会。区委书记胡永光主持会议并讲话,区政协主席陈红伟出席,徐震宇、胡颖琛作交流发言,王超尖、张雄作书面交流。

会议指出,《整治形式主义为基层减负若干规定》是继中央八项规定之后制发的加强作风建设的又一部重要党内法规。《若干规定》的出台,体现了以习近平同志

为核心的党中央一以贯之、全面从严整治形式主义为基层减负的坚定决心,鲜明树立了用改革创新的办法为基层减负赋能、激励干部担当作为的工作导向,为做好基层减负工作指明了前进方向、提供了制度遵循。

会议强调,要学深学透,进一步提高思想认识。把整治形式主义为基层减负作为当前一项重要政治任务,抓紧抓实各条各线、各地各域的学习宣传贯彻工作,引导各级干部特别是领导干部全面掌握文件

的主旨要义、工作要点、目标要求,牢固树立正确政绩观,进一步增强破除“顽疾”的使命感、责任感、紧迫感,真正把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。要对标对表,进一步抓好问题整改。始终坚持问题导向、目标导向,严格对照《若干规定》要求,结合省委巡视反馈意见及前阶段开展的“指尖上的形式主义”群众身边不正之风专项整治工作,健全完善问题发现、督导检查、跟踪问效、考核评价等制度机制,切实以钉钉子精神推动问题整

改一抓到底、一贯到底。要见行见效,进一步巩固整治成效。把松绑减负、关心关爱的举措真正落到实处,结合镇街履职事项清单试点,进一步明确规范基层组织承担的行政事务、检查考核、台账报表等事项,深入推进基层减负监测点建设,同时要处理好“减负”和“强身”的关系,把松绑减负、科学赋能与激励基层干部担当作为有机统一起来,营造基层干事创业的良好氛围,真正把整改成效体现到发展成果上来。

助力楼市回稳 我区出台购房补贴延长政策

本报讯(记者 康诗文 通讯员 周静 江坤)近日,记者从区住建局获悉,2024年10月31日,我区正式出台购房补贴延长政策,并于2024年11月1日开始正式实施。

新政实施后,我区二手房购房补贴政策有效期由2024年6月30日延长至2024年10月31日;新建商品住房购房补贴政策有效期由2024年6月30日延长至2024年12月31日。其中,2024年7月1日至2024年10月31日期间办结不动产登记二手房住房及2024年7月1日至2024年12月31日期间网签备案的新建商品住房,其补贴申请时限统一截止至2025年1月31日。凡是符合申请补贴条件的购房

人,未在规定时间内申请补贴的,视作自动放弃,逾期不再办理。

此外,我区二手商品住房购房补贴标准调整为:对符合条件的二手住宅购房人一次性给予完税价格(即收完完税证明中记载的计税依据)1%的货币补贴,最高不超过5000元;对符合条件的新建商品住宅购房人一次性给予购房发票价款1%的货币补贴,最高不超过4万元。具体申请、审核、发放流程仍按照《奉化区实施购房补贴暂行办法》执行。

购房补贴延长政策是我区为稳定房地产市场、促进合理住房消费而出台的重要措施。同时,有助于提高居民生活品质,推动城市经济和社会生活。

区职业教育学生技能(才艺)大赛开赛 659名职教学生拼技能展才艺

本报讯(记者 沈晓萍 王林威 通讯员 杨莉敏)昨天,2024年奉化区职业教育学生技能(才艺)大赛正式拉开帷幕。区职教中心、区工贸旅游学校的659名学生,将在3天内进行电子产品设计与应用、智能制造设备技术应用、会计综合技能、纳税实务、经典诵读、汽车车身修复(钣金)、婴幼儿保育、乡村振兴创意

策划、网店装修、电商直播等46个赛项的比拼。

开赛当天上午8时,区职教中心的303实训室内,来自6个不同班级的303名学生正在进行电子产品设计与应用赛项的比赛。他们手握电烙铁,在多孔板上焊接电子元件,娴熟的动作、坚定的眼神,在阵阵松香烟气中透露出他们对职业技能的自信和对获得比赛胜利的渴望。

同一时间,区工贸旅游学校的教室里,来自两个学校的身着各个朝代服装的18名学生正在进行1小时小文学素养知识笔试。笔试结束后,他们模拟具体情境,开展经典诵读比赛。最后,评委老师综合考察选手朗诵能力、精神风貌、艺术处理、综合呈现能力等方面的表现,进行现场打分。

区职业教育学生技能(才艺)大

赛始于2004年,每年举办一届。本届大赛由区教育局举办,旨在展示中等职业教育成果和学生风采,进一步提升职教学生专业技能(才艺)水平和实际操作能力,从而提升职校办学水平,为我区经济转型升级提供更强人才支撑。本次比赛中表现优秀的选手将代表我区参加市级中等职业学校(技工院校)技能大赛,获得更多展示和学习的机会。

写好“留客”文章 走出文旅交融新路径



记者 郭怡灵 赵雪雁

创新开发新业态,景区品质全面升级;三家酒店接连“上新”,实现城市深度体验“触达”;新场馆接连亮相,文旅交融拼图不断完善……举办第六届世界佛学论坛,推动我区文旅产业发展迈上了新台阶。论坛举办期间,我区在文旅融合与城市品牌塑造上展现全新面貌,在国内、国际旅游市场的影响力持续提升。

景区提升,创新品质“双驱动”

在旅游市场竞争日益激烈的背景下,景区提升不再是基础设施简单改善,而是新业态开发全方位品质提升“双轮驱动”,主动适应游客多样化旅行需求,

提供更具吸引力的旅游体验。

积极开发新业态,旅游产品推陈出新。在溪口镇,梦在武林沉浸式剧场利用全息投影等高科技手段,给游客带来深度体验,自开业来迅速成为打卡新地。应梦里景区的民国建筑与赛博朋克主题相结合,吸引大量年轻游客,激发我区夜间经济活力。杜鹃谷森林公园的打造则填补了亲子旅游市场的空白,快速成为新兴“儿童乐园”。徐凫岩房车度假营地开发了高山房车露营地、玻璃栈道、森林魔网等多种户外场所,满足了不同游客的差异化需求,扩大我区整体旅游吸引力。

聚焦深化转型提质,景区品质全面升级。目前,蒋氏故居游客中心一楼多功能游客服务大厅已投入使用,占地面积1.28万平方米,功能

设施一应俱全。该中心引进休闲咖啡吧等新业态,建设溪口景区“数智大脑”,满足游客对旅行环境的各类需求。此外,蒋氏故居、雪窦山、滕头三大景区被统一纳入溪口-滕头旅游景区数智导示标识系统项目,增设景区智慧标识,增强属地文化属性植入,增加智慧灯杆、数智指路机器人、智能充电机器人等智慧化设备投入,升级语音导览系统、VR导视,提升游客体验感和满意度。

酒店“上新”,城市体验深“触达”

在溪口镇,区文旅集团投资建设的三家酒店接连亮相,以舒适的人住体验、便捷的设施服务、独特的装饰风格和多元的文化元素,让游客感受到奉化友好的城市氛围与独特的人文底蕴。

白墙黛瓦,砖雕门楼,一步一景。紫璋度假村酒店以中国传统庭院式住宿服务为特色,让游客从入住开始便体验到奉化的独特人文气息。咖啡棕与玫瑰金碰撞的主色

调,古典家具、灯具等为溪口曼特丽豪生大酒店蒙上了一层怀旧的滤镜,大堂分别展示着国家级非物质文化遗产布袋和尚传说、红帮裁缝技艺,以及溪口标志性建筑文昌阁。溪上桃源大酒店通过推出特色亲子房、亲子乐园,满足游客个性化、品质化、多元化休闲度假需求,让亲子家庭可以轻松“遛娃”。

三家酒店以舒适的住宿环境、完善的配套设施,为游客提供吃、住、玩、游的“一站式”服务,还与城市人文风貌、历史文化、风景名胜联动,实现游客对城市深度体验的“触达”。

新馆亮相,文旅融合谱新篇

坐落于雪窦山脚下的弥勒博物馆于近日正式对外开放,标志着奉化在文化传播方面又迈出重要一步。博物馆整体造型巧妙地与周围群山相呼应,远观如同一座从山中“自然生长”出来的建筑,与起伏的四明山脉形成视觉延展,气势恢宏又不失柔和。

下转第4版②

奉化区贫困肿瘤患者救助仪式举行 浙江省癌症基金会发放救助金32.88万元

本报讯(记者 王璐 陈锦溢 通讯员 励耀)昨天上午,“缘起半山 奉行健康”奉化区贫困肿瘤患者救助仪式在凤山体育公园举行。我区各镇(街道)和相关部门负责人、医疗卫生系统相关专家代表、救助患者代表等200余人参加。

据了解,本次活动是浙江省癌症基金会开展贫困恶性肿瘤患者救助项目的第九站,该基金会共为奉化户籍的低保恶性肿瘤患者发放由爱心人士捐赠的救助金32.88万元。

浙江省癌症基金会于2015年成立,是全国首家省级癌症基金会,贫困恶性肿瘤患者救助项目是该基金会持续在全省开展的重点项目。该项目关注癌症患者的治疗情况,通过为贫困肿瘤患者发放救助金、

推动省级优质医疗资源下沉等方式,缓解贫困肿瘤患者家庭“因病致贫、因病返贫”的经济压力。

近年来,区卫生健康局、区民政局、区慈善总会、区助联体等部门和社会组织紧密联动,扎实推进癌症救助及慢性病防治工作。2017年,区人民医院引入国家上消化道癌早诊早治筛查项目;2019年,在医共体框架下,区人民医院进一步完善胃癌防治措施;2022年,区人民医院与省肿瘤医院合作成立省肿瘤医院奉化院区;2023年,区政府与省肿瘤医院开展消化道肿瘤联合筛查,自2023年区政府将消化道肿瘤筛查列为民生实事工程以来,我区共筛查十万余人次,实现了消化道肿瘤的早诊早治……

城市书房 农家书屋

阅读越棒 YUEDUYUEBANG

奉化区海洋预报

发布时间: 2024年11月5日16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

预报日期	预报站点	潮汐预报							
		第1高潮		第2高潮		第1低潮			
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高		
11月6日	桐照	12:07	2.85	转潮	转潮	04:39	-1.55	17:20	-0.34
	湖头渡	12:01	2.24	23:52	1.48	04:36	-1.64	17:15	-0.52

预报日期	预报区域	海浪和水温预报		
		浪高	浪向	表层水温
11月6日	奉化沿海海域	0.3-0.6米的小到轻浪	偏北	23.5-25.5℃

责编:张如腾
版式:郑依蕾
校对:俞佳梨
电话:88585607